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Leistungen
 2 Ü / VP, Unterbringung im Mehrbettzimmer

mit Dusche / WC

 erlebnispädagogisches Programm mit
„nature.concepts“

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
130,00 € pro Person

01. 01. 2025 - 31. 12. 2025

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
144,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Bielefeld-gibtsdochgarnicht!
Teamabenteuer in einer spannenden Stadt

1. Tag: 1. TAG

2. Tag: 2. TAG

3. Tag: 3. TAG

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Bielefeld gibt's doch gar nicht – oder etwa doch? Wenn nicht, wäre ein Aufenthalt in unserem Jugendgästehaus
wohl nicht möglich. Wer hier übernachtet, sollte die Stadt natürlich auch richtig kennenlernen. Deshalb heißt es
bei unserer ActionBound-Tour: Handys raus und los geht's! Mit Hilfe einer App erkundet ihr die schönsten und
spannendsten Ecken rund um die Bielefelder Innenstadt. Das Handy weist euch dabei den richtigen Weg, damit
ihr von einem Ort zum nächsten kommt. Unterwegs müsst ihr spannende Rätsel lösen, witzige Aufgaben
meistern, Fotos schießen oder euch auch mal ein wenig auf die Suche begeben.

Ihr habt also Lust, mehr über Bielefelder Prominente, beliebte Treffpunkte oder die schönsten
Sehenswürdigkeiten der Stadt zu erfahren und gleichzeitig im Team eine Menge Spaß zu haben? Dann ist diese
Tour genau richtig für euch. Hier und da erwarten euch kleine Duelle, bei denen ihr gegeneinander antreten
dürft. Ein erfahrener Trainer weist eure Kleingruppen in die App ein, steht während der gesamten Tour für
Fragen zur Verfügung und gibt Tipps und Ratschläge.

Am Ende könnt ihr dann hoffentlich sagen: Bielefeld gibt's ja doch! Und mit etwas Glück habt ihr sogar noch so
viele Aufgaben richtig gelöst, dass ihr nicht nur vieles über die Stadt erfahren habt, sondern auch noch gegen
eure Mitstreiter*innen punkten konntet. Denn jeder gefundene Ort und jedes gelöste Rätsel bringt euch Punkte
ein.

Nach eurer Anreise zum Mittagessen steht euch der Nachmittag zur freien Verfügung. Besichtigt zum Beispiel
die Sparrenburg, besucht die Kunsthalle oder das Naturkundemuseum. Anschließend gibt es bei uns ein
reichhaltiges Abendessen. Gern könnt ihr auch ein gemeinsames Grillen hinzubuchen!

Heute startet unsere Impulstag: ActionBound-Tour. Das wird eine echte Teamherausforderung
für eure Klasse! Eingeteilt in Gruppen erarbeitet ihr euch Schritt für Schritt den Weg zum Erfolg.
Bei der Actionbound-Tour heißt es: Handys raus und los geht's! Mit Hilfe einer App erkundet die Klasse die
Bielefelder Innenstadt. Dabei gilt es, spannende Rätsel zu lösen und verschiedene Aufgaben zu meistern.
Viel Spaß im Team steht ebenfalls auf dem Programm: Bei kleinen Duellen treten die
Schüler*innen gegeneinander an und hoffen, dass sie gegen ihre Mitstreiter*innen punkten können!

Abreise nach dem Frühstück

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in dem Jugendgästehaus bemüht sich der Reiseveranstalter darum,
die gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum
gebeten, bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang
der Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/kl1929

Information & Buchung:




Jugendherberge Bielefeld,
Hermann-Kleinewächter-Str. 1
33602 Bielefeld

+49 521 522050
jgh-bielefeld@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




JBB gGmbH
Hermann-Kleinewächter-Str. 1
33602 Bielefeld

+49 521 52205-120
jgh-bielefeld@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl1929

